

中高考期间全城开启“静音”模式

城区实行交通管制和噪音控制

本报5月30日讯(记者 刘潇) 5月30日,记者从德州市教育局获悉,2017年全国高考和全市中考分别于6月7日至8日和6月10日至13日进行。德州中心城区共设德州一中、德州一中东校区、德州二中、德州实验中学和德州跃华学校等5个考点。为广大考生提供良好的学习、休息和考试环境,确保考试顺利进行,考试期间全市实行城区交通管制和噪音控制。

具体内容:部分路段实行交通管制,指考试期间,将对考点周边的街道、路口实行交通管制,定时封闭或通行。具体交通管制路线,以交警部门设置的警示牌为准。同时,严格控制各种噪

音,并且在6月2日至6月13日设为噪音控制严管期。

严管期内,每天的午间12:00至14:00和夜间20:00至次日凌晨6:00,市区所有建筑施工单位禁止施工;6月7日和8日、6月10日至13日早晨8时至下午6时考试时间,市区各考点及其周边建筑施工单位必须全天停止施工;所有单位、门店、住宅等禁止开启高音喇叭、大功率音响及其他干扰考生考试的一切噪音。

同时,严管期间,市区所有商业活动、居民生活以及娱乐场所的噪音不得超过国家规定的排放标准;禁止各种广告宣传车辆在市区各考点周边用高音喇叭进行广告宣传,严

禁各种庆典活动鸣放礼炮、燃放鞭炮。

此外,考试期间,各考点因对考场手机信号进行屏蔽,可能对周边手机使用有所影响;考生家长要加强对学生的交通、饮食卫生等方面的安全教育;考生如遇到特殊情况,应及时向公安干警、老师、家长及社会求援。

而对违反有关规定,扰乱考试环境的,有关部门将依照有关法规严肃处理。考试期间咨询举报电话:德州市招考办:15553417779,德州市公安局(交警支队):17605341386,德州市环境保护局:12369;2624217,德州市城管执法局:18805340827。

让买房更简单

攒房网平台正式上线



本报5月30日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 5月26日,山东攒房网络科技有限公司举办周年庆典暨平台启动大会,标志着攒房网平台正式上线。公司总经理时青岩对公司发展历程进行回顾,并对网络平台予以介绍。

本次大会结合“大众创业,万众创新”的指导方针和互联网+的实战案例,总结攒房网创办一年以来的创业历程及取得的成果。解读攒房的共赢模式,并向大众展示攒房网的平台功能以及在市场中的整合力度和整合模式。让大众更好的使用网络方便生活,利用网络创业创新,结合网络整合资源。

据了解,攒房网专注于房

地产行业与互联网的结合,以移动互联网+众筹创业+房地产去库存模式打造了攒房网络的平台。该平台以完善的独立经济人模式为支撑,以房地产去库存化为首任,开展房产私人定制,以C2B形式服务于房地产前后端市场体系。平台打破了传统互联网单一的宣传模式,把消费者变为主体,让会员成为平台的主人,为会员提供多方面、多层次服务,并与会员分享利润成果。

“简单地说,在这个平台你可以是买房者也可以是卖房者。”公司总经理时青岩说,平台有新房、二手房及后市场等板块,会员可在平台内报名进行团购,也可发布房产信息,获得相应的收益。

30550人参加高考 比上年增加千余

本报5月30日讯(记者 刘潇) 5月30日,记者从德州教育局了解到,今年全市市高考报名人数30550人,比上年增加1314人。全市共设11个考区,14个考点,1022个考场。

考试科目基本不变,考试科目仍为语文、数学、外语、文科(或理科)综合4科。具体考试时间和科目为:6月7日上午9:00到11:30语文,下午15:00至17:00数学;6月

8日上午9:00至11:30文综(理综),下午15:00至17:00外语。6月25日前公布成绩,6月29日开始填报志愿。7月1日至8月17日进行录取,录取分别为5个批次进行。即:本科提前批、自主招生批、本科普通批、专科(高职)提前批、专科(高职)普通批。

记者了解到,今年高考政策有四个方面的变化。一是录取批次有所调整。将原来的本科一批和本科二批

合并,改为“本科普通批”,这是我省今年高考录取批次变化最大的部分。另外,专科(高职)录取增设“专科提前批”,将原来在本科提前批次录取的“公安类专科院校和直招士官”两类专业,加上飞行技术专科专业,安排在“专科提前批”录取。二是启动招收免费医学生。三是取消少数民族考生加分项目。四是填报修改志愿实行“双保险”。



乐陵>>

节前为干部吹响“预警哨”

本报5月30日讯(记者 李榕 通讯员 刘鸿男) “端午粽叶悠悠香,廉政短信声声响;八项规定莫能忘,公车公款勿要想;值班守纪站好岗,平安快乐齐分享……”5月26日,乐陵市很多党员干部收到了该市纪委发送的廉政预警短信。

为坚决防止“四风”问题反弹,净化节日风气,乐陵市纪委坚持从预防警示教育入手,持续释放执纪必严的强烈信号。在每月定

期向党员干部发送廉政祝福短信的基础上,每逢关键节点加推预警提醒短信。

据悉,该市纪委端午期间还将抽调人员组成专项督查组,对各单位节假日期间值班情况、公务用车管理使用等情况进行明察暗访,严肃查处隐形“四风”问题,对顶风违纪,不收手、不知止的违规违纪行为,发现一起坚决查处一起,始终保持反“四风”的高压态势。